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Bár a közélet dolgai és a történelem mindig is érdekeltek, a gimnázium utolsó 
évéig fel sem merült bennem, hogy jogász legyek. Alapvetően tanár szerettem 
volna lenni. Aztán, amikor kezdett komolyra fordulni a „most már jön a felvételi 
időszaka”, baráti beszélgetések során szemben találtam magam azzal a kérdés-
sel, miért ne jelölném meg a jogi kart. Tősgyökeres Győr-Moson-Sopron megyei-
ként kézenfekvő volt az akkor még az ELTE Kihelyezett Tagozataként szárnyait 
bontogató győri jogi kar első helyre kerülése. Így 1999-ben felvételt nyertem az 
ELTE ÁJK SZIF Győri Tagozatára. A vegyes érzésű reményeket és várakozást öt 
szép, élményekben, azóta is élő, tartalmas személyes ismeretségekben, hivatást 
megalapozó és tartalommal megtöltő szellemiségben gazdag év követette. Ezt 
az öt évet meghatározta Győr pezsgő élete, a város és az egyetem adta életérzés, 
ami egyszerre volt lüktető, a XXI. század kapuit döntögető és mégis polgári, ba-
rokk, természetközeli. A jogi tudást és a jogászi hivatást az ezredforduló kiváló 
magyar elméleti és gyakorló jogászaitól kaphattuk meg, akikre a mai napig jó 
szívvel emlékezem, még akkor is, ha egy-egy vizsgáról kijőve nem mindig érez-
tük ugyanezt.

A diploma megszerzése után, úgy éreztem, az egyetemi évek megfelelő ala-
pokkal láttak el és felvérteztek annyi önbizalommal, hogy a jogászi pálya egyik 
csúcsának tartott bírói pálya felé vegyem az irányt. Ebben az elhatározásomban 
erősítettek az egyetemen tanító bírák is. 2004-től a Győr-Moson-Sopron Megyei 
Bíróság fogalmazója lettem. A bíróvá válás grádicsait végigjárva bírósági titkár 
lettem, majd 2011-ben bírói kinevezést kaptam. Előbb kirendeléssel, majd áthe-
lyezéssel a Győri Munkaügyi Bíróság munkaügyi ügyszakos bírája voltam, majd 
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a Győri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság létrejöttével közigazgatási ügyek-
ben is eljártam. Néhány évig, a bíróság formális megszüntetéséig elnökhelyet-
tesi pozíciót is betöltöttem, majd 2020-tól a Győri Törvényszék munkaügyi és 
közigazgatási ügyekben eljáró tanácselnöke lettem.

A közéleti érdeklődésem színterévé vált a Magyar Jogász Egylet Győr-Mo-
son-Sopron Megyei Szervezete, ahol egy cikluson át titkár voltam, jelenleg pedig 
már a második ciklusban látom el az elnöki feladatokat. A Jogászegylet a jogász-
ság ernyőszervezeteként, a jogászi hivatásrendeken átívelve, időről-időre lehe-
tőséget biztosít a város és a megye jogászságának találkozására, személyes és 
szakmai diskurzusára. A Jogászegylet szoros kapcsolatot tart fenn az egyetem 
immár önálló jogi karával, és arra is alkalmat kínál, hogy egykori tanárainkkal 
találkozhassunk.

 

A bírói pályám mellett az egyetem teremtette meg annak 
a lehetőségét is, hogy a korábban dédelgetett tanári hiva-
tással is foglalkozhassak. 2013-tól óraadóként, most már a 
katedráról is részt vehetek a jogi kar életében. A munkaügyi 
és szociális jogi terület mellett földforgalmi jogot is oktatok, 
szakdolgozatok konzulense vagyok, részt veszek záróvizsgáz-
tatásban vagy a Tudományos Diákkori Bizottságok munkájá-
ban. Az egyetem ezirányú tevékenységemet címzetes egyete-
mi docensi címmel ismerte el.
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